
Проєкт

Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  
Р І Ш Е Н Н Я

Про  затвердження  Програми  благоустрою  сіл
Вишеньки, Гнідин, Петропавлівське на 2021 рік

Керуючись  Законами  України  «Про  місцеве  самоврядування  в
Україні» та «Про благоустрій населеного пункту», з метою організації робіт з
соціально-економічних,  організаційно-правових та  екологічних заходів,  що
здійснюються  на  території  населених  пунктів,  для  раціонального
використання,  належного  утримання  та  охорони,  створення  умов  щодо
захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля,  

Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  Програму  благоустрою  сіл  Вишеньки,  Гнідин,
Петропавлівське на 2021 рік (далі – Програма), що додається.

2.  Виконавчому  комітету  сільської  ради  забезпечити  безумовне
виконання зазначеної Програми.

3.  Головному  бухгалтеру  сільської  ради  здійснювати  фінансування
Програми у межах затверджених асигнувань в бюджеті села.

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну
комісію сільської ради з питань фінансів,  бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                               Олександр Лазаренко

с. Гнідин 
_________2021 року
рішення № _______-VІІІ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сесії сільської ради

№ _____-6-VІІІ  від ____2021 року

П Р О Г Р А М А

благоустрою сіл Вишеньки, Гнідин, Петропавлівське на 2021 рік
(в новій редакції зі змінами та доповненнями)

 

с. Гнідин  - 2021 рік 



І. Загальні положення:

Заходи  з  благоустрою та  покращенню санітарного  стану  населених
пунктів здійснюються в інтересах жителів трьох сіл, з метою удосконалення
екологічної,  демографічної  ситуації,  створення  умов  для  культурного,
фізичного,  освітнього  та  духовного  розвитку  населення  підвідомчої
території, підвищення рівня громадського порядку.

ІІ. Підстава для прийняття рішення про розробку Програми:

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
 Закон України «Про благоустрій населених пунктів»;
 Закон України «Про відходи» від 05.03.1998р.;
 Закон України «Про державні цільові програми» від 18.03.2004р.

ІІІ. Мета Програми:

Метою Програми є організація робіт в рамках соціально-економічних,
організаційно-правових  та  екологічних  заходів,  що  здійснюються  на
території  населених  пунктів,  з  метою  її  раціонального  використання,
належного  утримання  та  охорони,  створення  умов  щодо  захисту  і
відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

Ухвалення Програми зумовлене необхідністю постійно здійснювати: 

 поліпшення благоустрою населених пунктів;
 підтримання  санітарного  стану  території  сіл  Вишеньки,  Гнідин,

Петропавлівське  на належному рівні;
 забезпечення  своєчасного  будівництва,  реконструкції  та  ремонту

доріг;
 покращення транспортного обслуговування населення;
 підтримання  належного  благоустрою  навколо  шкільних  та

дошкільних навчальних закладів;
 вирішення  питань  збирання  (в  т.ч.  роздільного)  сміття,

транспортування,  утилізації  твердих  побутових  відходів  і  на  цій  основі
покращення санітарного стану населеного пункту;

 впорядкування кладовища, братських могил, пам’ятників та  
пам’ятних знаків;

 регулювання чисельності безпритульних тварин;
 освітлення вулиць (розвиток мережі нічного освітлення);
 проведення озеленення населеного пункту.

ІV. Виконавці Програми:

 Виконком Золочівської сільської ради;



 КП «Гнідинкомунсерівс»;
 КП «Акваком-сервіс»
 КП «Гнідинжитло-сервіс»;
 підрядні дорожньо-будівельні організації;
 Гнідинська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика та Вишенська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів;
 Вишеньківський ЗДО (ясла-садок) «Вишенька»;
 Гнідинський ЗДО (ясла-садок) «Веселка»;
 Петропавлівський ЗДО (ясла-садок) «Берізка»;
 підприємства, територіально підпорядковані сільській раді;
 власники домоволодінь.

 Основними шляхами і засобами виконання цієї Програми є робота
виконкому  сільської  ради,  депутатів  сільської  ради,  а  також  свідома
допомога всього населення сіл при обов’язковому фінансуванні за рахунок
коштів місцевого бюджету.

V. Основні Програмні заходи:

1. Розробити і здійснити ефективні та комплексні заходи з утримання
території  населених  пунктів  у  належному  стані,  їхнього  санітарного
очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних
ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів;

2. Організувати  належне  утримання  і  раціональне  використання
територій, будівель, інженерних споруд та об'єктів рекреаційного, природо-
охоронного, оздоровчого, історико-культурного, іншого призначення;

3. Створити умови для реалізації прав суб'єктами господарювання у
сфері благоустрою населених пунктів;

4. Здійснити заходи з благоустрою населених пунктів, озеленення та
утримання в належному стані садиб, дворів, парків, площ, вулиць, кладовищ,
братських  могил,  пам’ятників,  обладнання  дитячих  і  спортивних
майданчиків, ремонту шляхів і тротуарів, інших об'єктів;

5. Організувати проведення робіт із ремонту та реконструкції об’єктів
благоустрою комунальної власності;

6. Здійснення  контролю  за  належним  дотриманням  Правил
благоустрою населених пунктів;

7. Забезпечення проведення капітальних та поточних ремонтів доріг;
8. Проводити  роботи  з  будівництва  та  реконструкції  вуличного

освітлення;
9. Продовжувати роботи з роздільного збирання сміття,  забезпечити

вивіз  та  утилізацію твердих побутових  відходів,  облаштувати  майданчики
для збирання сміття, придбати контейнери для сміття;

10. Облаштування дитячих та спортивних майданчиків;



11. Здійснення  благоустрою  територій  навколо  шкільних  та
дошкільних навчальних закладів;

12. Освітлення вулиць;
13. Розчистка вулиць від снігу;
14. Ліквідація несанкціонованих (стихійних) сміттєзвалищ;
15. Санітарна очистка кладовищ;
16. Регулювання чисельності безпритульних тварин;
17. Висадка дерев, кущів, квітів, проведення озеленення сіл;
18. Забезпечити  виконання  заходів  щодо  реалізації  Програми

благоустрою згідно з обсягами фінансування.

VІ. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування  заходів  із  виконання  Програми  благоустрою  сіл
Вишеньки,  Гнідин,  Петропавлівське  на  2021  рік,  утримання  та  ремонту
об’єктів  благоустрою здійснюється  за  рахунок коштів  сільського бюджету
або  користувачів,  якщо це  передбачено  умовами  відповідних  договорів,  а
також за рахунок пайових внесків власників будівель і споруд, розміщених
на території об’єкта благоустрою, інших джерел фінансування. Фінансування
заходів  із  благоустрою населених пунктів  може здійснюватися  за  рахунок
коштів  місцевого  бюджету,  коштів  підприємств,  установ,  організацій,
добровільних  внесків  юридичних  осіб  та  громадян,  інших  джерел,  що  не
суперечать чинному законодавству.

Протягом року, враховуючи реальну ситуацію, сільському голові та
постійним  комісіям  можна  здійснювати  коригування  Програми  з  метою
визначення першочергових заходів.

Основні  роботи,  що  плануються  виконуватись  Золочівською
сільською радою:

 капітальні  ремонти  дорожнього  покриття  вулиць  сіл,  де  ще  не
зроблені такі роботи.

 поточні ремонти доріг населених пунктів.
 будівництво велосипедної доріжки на вулиці Заводська (дорога до

школи та дитячого садка).
 будівництво, реконструкція, відновлення вуличного освітлення.
 будівництво дитячого садка в с. Вишеньки;
 відкриття дитячого садка в с. Петропавлівське після ремонту;
 поточні ремонти шкільних та дошкільних навчальних закладів.
 надання послуг із вивезення твердих побутових відходів.
 придбання сміттєвих контейнерів.
 придбання паливно-мастильних матеріалів для техніки.
 обслуговування та оплата вуличного освітлення.



 регулювання  чисельності  безпритульних  тварин  –  повний  цикл
процесу стерилізації безпритульних котів та собак (відлов, транспортування,
стерилізація, перетримання, зворотна доставка до місця відлову);

 проведення  щеплення  і  лікування  безпритульних  тварин  у  разі
необхідності;

 створення системи пошуку безпритульним тваринам нових домівок
та організація служби пошуку тварин, які загубилися;

 недопущення вилову тварин шляхом отруєння та відстрілу;
 послуги  дорожньої  техніки  (розчищення  доріг  від  снігу,

грейдерування доріг, інше).
 утримання  автомобільних  доріг  (посипання  протиожеледним

матеріалом).

VІІ. Очікувані результати реалізації Програми.

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

 збереження належного стану об’єктів  загального користування,
історико-культурного,  природоохоронного та іншого призначення,  а  також
природних ландшафтів, рекреаційних зон;

 покращення  екологічної  ситуації  у  населених  пунктах,
підтримання санітарного стану сіл на належному рівні;

 збільшення терміну служби автомобільної техніки;
 своєчасне будівництво, реконструкція та ремонт доріг;
 розширення мережі вуличного освітлення;
 поліпшення  санітарного  стану  навколишнього  природного

середовища  сіл  та  створення  кращих  умов  для  життєдіяльності  їхніх
мешканців;

 зменшення  шкідливого  впливу  побутових  відходів  на
навколишнє природне середовище та здоров’я людини;

 підвищення  рівня  якості  послуг,  що  надаються  населенню  з
питань благоустрою та санітарного очищення;

 впровадження  сучасних  технологій,  спеціалізованого
обладнання, придбання сміттєвих баків;

 удосконалення  та  запровадження  нової  системи  роздільного
збирання сміття;

 підвищення ефективності функціонування підприємств із питань
благоустрою та санітарного очищення;

 залучення  громадських  організацій  до  участі  в  заходах,
передбачених Програмою;

 зменшення чисельності безпритульних тварин;
 підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування

людини;
 забезпечення суспільного спокою;



 поліпшення  естетичного  вигляду  сіл  Вишеньки,  Гнідин,
Петропавлівське;

 зниження витрат на епідеміологічні заходи та лікування населення;
 зменшення  засмічення  довкілля  продуктами  життєдіяльності

тварин і зниження витрат відповідних комунальних служб;
 зниження аварійності на дорогах;
 забезпечення  ефективного  використання  бюджетних  коштів  на

заходи щодо регулювання чисельності  безпритульних тварин;  
 формування  ефективних  договірних  відносин  між  усіма

суб’єктами надання послуг.

Заходи Програми благоустрою сіл Вишеньки, Гнідин, Петропавлівське
на 2021 рік та Паспорт Програми додається. Додаток на двох аркушах.

Секретар сільської ради                        Валентина Норець 






